
URZ. FITNES

NAZWA RYSUNKU

IMIĘ I NAZWISKO PROJEKTANTA 
 mgr inż. arch. Grzegorz Porębski

1:200
SKALA RYSUNKU

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

NUMER UPRAWNIEŃ BUDOWLANYCH 
nr upr. 580/POOKK/2013

DATA SPORZĄDZENIA :

NUMER RYSUNKU

A.18

PRZEBUDOWA WRAZ Z ROZBUDOWĄ
BUDYNKU SOCJALNEGO CENTRUM SPORTOWEGO NA TERENIE GMINY SĘPOPOL

dz. nr 62/1 , 62/2 , 63 ,64, 74 obręb Sępopol nr 2

BRANŻA:

IMIĘ I NAZWISKO PROJEKTANTA SPRAWDZAJĄCEGO  

mgr inż. arch. Tomasz Sebastian Jurek
NUMER UPRAWNIEŃ BUDOWLANYCH 

nr upr. 69/POOKK/IV/2015
FAZA:

PODPIS:

03/2023 Architektura

PODPIS:

PROJEKT TECHNICZNY

11,83 m2

1 911

2482 320

55
0

225

710

53
1

50
2

69
2

233

1 
47

1

R 188R 304

R 508

R 504

R 200
+33,00

Ławka
Kosz

6.

3.

8.

4.
7.

SK1.

SK2.

UF1.

UF2.

33.
8

34.
5

33.
5

34.
9

33.
8

33.
6

33.
8

34.
9

34.
0

34.
6

34.
5

33.
6

33.
9

35.
4

35.
5

34.
8

34.
3

33.
6

33.
3

Furtka rozwierana szer. 100 cm

Tablica inf.

Furtka rozwierana szer. 100 cm
Obniżenie krawężnika

2 775

1 028

+34,50

+33,35

+33,65

Ł

Rower I
nr katalogowy: KS-FS-006

Opis

Urządzenie do siłowni plenerowych. Konstrukcja śrutowana i malowana proszkowo. Siedzisko i oparcie wykonane z komfortowego, elastycznego tworzywa PU.
Stopnice wykonane są z aluminium. Urządzenie posiada wybrane rury zakończone kulistymi elementami dekoracyjnymi.

Ćwiczenie polega na poruszaniu nogami jak przy jeździe na rowerze. Składa się z 2 ruchomych stopnic oraz 2 uchwytów. Element należący do serii urządzeń
aerobowych. Rozwija mięśnie nóg oraz brzucha, podnosi wytrzymałość organizmu i koordynację ruchową.

Dane techniczne

Wymiary urządzenia (LxWxH): 0,93 x 0,50 x 1,32 m
Strefa bezpieczeństwa: 3,93 x 3,50 m
Certyfikat potwierdzający zgodność z normą PN-EN 16630:2015-06

Materiały

Urządzenie jest zamontowane na słupie nośnym, który stanowi rura 88,9 x 3,6 mm. Każdy słup mocowany jest do podłoża za pomocą kołnierza o
średnicy 220 mm i grubości 12 mm.
Kołnierz a wraz z nim całe urządzenie jest przykręcane do podłoża z użyciem śrub M16. Nakrętki kotwiące M16 są zabezpieczone przed
odkręceniem.
Uchwyty, ramiona i rękojeści wykonane są z rury 42,4 x 3,2 mm odpowiednio wyprofilowanej dla zapewnienia ergonomii i bezpieczeństwa
użytkownika. Rury uchwytów zakończone są kulistymi elementami dekoracyjnymi.
Całość konstrukcji jest spawana i nie posiada końcówek z tworzywa z wyjątkiem połączeń łożyskowych gdzie istnieje możliwość konserwacji /
naprawy poszczególnych części urządzenia.
Dźwignie i rozety wykonane są z blachy stalowej grubości 8 do 10 mm.
Urządzenie zawiera łożyska toczne samosmarujące z możliwością konserwacji.
Siedzisko i oparcie wykonane z komfortowego, elastycznego tworzywa PU.
Stopnice wykonane są z aluminium.
Konstrukcja wykonana jest ze stali czarnej S235/S355 śrutowanej i malowanej proszkowo. Spawy zabezpieczone dodatkowym ocynkiem.

Dopuszcza się różnice wymiarów nie większe niż +/- 5%

Przedstawione rysunki produktu mogą nieznacznie różnić się od rzeczywistego produktu.

   Strona 1/2 www.inter-fun.pl

Wioślarz
nr katalogowy: KS-FS-015

Opis

Urządzenie do siłowni plenerowych. Konstrukcja śrutowana i malowana proszkowo. Siedzisko z komfortowego, elastycznego tworzywa PU. Stopnice wykonane
są z ryflowanego aluminium. Urządzenie posiada wybrane rury zakończone kulistymi elementami dekoracyjnymi.

Ćwiczenie polega na jednoczesnym odpychaniu się nogami od stopnic i przyciąganiu się rękoma. Składa się z siedziska, oparcia, drążka oraz stopnic. Element
należący do serii urządzeń aerobowych. Rozwija zarówno górne jak i dolne partie mięśni, podnosi wytrzymałość organizmu i koordynację ruchową.

Dane techniczne

Wymiary urządzenia (LxWxH): 1,42 x 0,97 x 1,25 m
Strefa bezpieczeństwa: 4,42 x 3,97 m

Materiały

Urządzenie jest zamontowane na słupie nośnym, który stanowi rura 88,9 x 3,6 mm. Każdy słup mocowany jest do podłoża za pomocą kołnierza o
średnicy 220 mm i grubości 12 mm.
Kołnierz, a wraz z nim całe urządzenie jest przykręcane do podłoża z użyciem śrub M16. Nakrętki kotwiące M16 są zabezpieczone przed
odkręceniem.
Uchwyty, ramiona i rękojeści wykonane są z rury 42,4 x 3,2 mm odpowiednio wyprofilowanej dla zapewnienia ergonomii i bezpieczeństwa
użytkownika. Rury uchwytów zakończone są kulistymi elementami dekoracyjnymi.
Całość konstrukcji jest spawana i nie posiada końcówek z tworzywa z wyjątkiem połączeń łożyskowych gdzie istnieje możliwość konserwacji /
naprawy poszczególnych części urządzenia.
Dźwignie i rozety wykonane są z blachy stalowej grubości 8 do 10 mm.
Urządzenie zawiera łożyska toczne samosmarujące z możliwością konserwacji.
Siedzisko wykonane z komfortowego, elastycznego tworzywa PU,
Stopnice wykonane są z ryflowanego aluminium.
Konstrukcja wykonana jest ze stali czarnej S235/S355 śrutowanej i malowanej proszkowo. Spawy zabezpieczone dodatkowym ocynkiem.

Dopuszcza się różnice wymiarów nie większe niż +/- 5%

Przedstawione rysunki produktu mogą nieznacznie różnić się od rzeczywistego produktu.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

   Strona 1/1 www.inter-fun.pl

Rower Wioślarz

LEGENDA:
UF1. Rower
UF2. Wioślarz

RZUT STREFY FITNES


	A.18 URZ. FITNES 

